
Unutarnji sustav praćenja kvalitete nastave - vrjednovanje zadovoljstva studenata/PUK 

1. Izrada plana anketiranja i provedba anketiranja studenata primjenom Ankete za 

procjenu nastavnika (V4) Sveučilišta u Zagrebu: 

1a. Prema Cikličnom planu Ankete za procjenu nastavnika (V4) u trogodišnjem ciklusu, 

anketiraju se svi nastavnici i vanjski suradnici na dva kolegija na kojima održavaju nastavu 

u zimskom i ljetnom semestru. Provedba: jedan put u tri godine. Obrada rezultata: UNIZG, 

Ured za upravljanje kvalitetom. 

1b. U sljedeća dva ciklusa provodi se anketiranje nastavnika kojima su rezultati Ankete 

potrebni za reizbor/izbor u viša zvanja, nastavnike za koje u prethodnom ciklusu nisu 

dobiveni rezultati i nastavnike koji su u prethodnom ciklusu postigli prosječnu ocjenu nižu 

od 3 (Prema izrađenom Planu djelovanja za nastavnike koji su postigli prosječnu ocjenu 

nižu od 3 nakon provedbe studentske Ankete za procjenu nastavnika (V4)/PUK, 

08.12.2016.) Provedba: kontinuirano. Obrada rezultata: UNIZG, Ured za upravljanje 

kvalitetom. 

2. Unutarnji/interni sustav praćenja kvalitete nastave: 

Provodi se izvan cikličkog plana anketiranja. 

2a. Provedba studentske Ankete primjenom Anketnog lista za ispitivanje kvalitete nastave 

na studiju pomoću obrasca (OB2-PUK). Obrazac sadrži 10 pitanja za procjenu nastavnika 

na zadanom kolegiju (pitanja iz poglavlja B, Obrazac V4) i mogućnost zapisa komentara 

na rad nastavnika (iz poglavlja C, Obrazac V4). Provedba: prema izrađenom internom 

planu anketiranja. Obrada rezultata: PUK TTF-a,  i /ili 

2b. Provedba studentske Ankete za procjenu nastavnika (V4) putem Informacijskog 

sustava visokih učilišta (ISVU). Provedba on-line Ankete za procjenu nastavnika u suradnji 

predsjednika PUK-a TTF-a i koordinatora za ISVU TTF-a aktiviranjem anketnog obrasca 

307. Ispunjavanje ankete putem računala ili pametnog telefona pristupom ISVU aplikaciji. 

Provedba: prema izrađenom internom planu anketiranja. Obrada rezultata: kroz aplikaciju. 

Rezultati dostupni nastavniku kroz ISVU.  

Prijedlog je izrađen temeljem: 

 Akcijskog plana za unapređenje kvalitete i godišnjeg izvješća o ostvarenju akcijskog 

plana Sveučilišta u Zagrebu Tekstilno-tehnološkog fakulteta za period 1.1.2016.-

31.12.2016., 

 Priručnika za osiguravanje kvalitete Sveučilišta u Zagrebu, UNIZG, 

 Priručnika za unapređivanje i osiguravanje kvalitete na Sveučilištu u Zagrebu Tekstilno-

tehnološkom fakultetu. 

Zagreb, 18.04.2017.                  Izv.prof.dr.sc. Antoneta Tomljenović, Predsjednica PUK-a/PUK 


